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予算委員会 会議録 
 

日 時  令和２年９月２４日（木曜日） 午後０時１７分 ～ 午後０時３２分 

場 所  臼杵庁舎２階 全員協議会室 
 

出席委員の氏名 

委 員 長 戸匹 映二    副委員長 武生 博明    委  員 河野  巧 

委  員 川辺  隆    委   員 匹田久美子    委  員 内藤 康弘 

委  員 伊藤  淳    委  員 梅田 德男    委   員 広田 精治 

委  員 奥田富美子    委   員 若林 純一    委  員 長田 徳行 

委  員 久藤 朝則    委  員 大嶋  薫    委  員 吉岡  勲 

委   員 牧  宣雄 
 

オブザーバー 

議  長 匹田  郁 
 

欠席委員の氏名 

  委   員 大塚 州章 
 

説明のため出席した者の職氏名 

政策監（総務・企画担当） 加島 和弘  
政策監（福祉保健担当）  

兼保険健康課長  
杉野 等  

総務課長 柴田 監  財務経営課長 荻野 浩一  

子ども子育て課長 尾本 浩  建設課長 髙野 裕之  

農林振興課長 川野 徳明  総務課参事 佐世 善之  

農林振興課参事 藤澤 清巳  農林振興課参事 目原 康弘  

   その他関係職員   
 

出席した事務局職員の職氏名 

  局長 東 弘樹   次長 後藤秀隆   副主幹 高橋悠樹   書記 清水 香 
 

傍聴者 

（ な し ）  
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会議に付した事件及び審査結果 

 

番  号 件               名 審査結果 

第９７号 令和２年度臼杵市一般会計補正予算（第８号） 原案可決 

 
 

午後０時１７分 開議 

 

 

○委員長（戸匹映二） 

 ただ今から予算委員会を開催いたします。本日は傍聴の申し出があった場合は、許可をした

いと思いますのでご了承願います。なお一般会計の質疑終了後に討論、採決を行いたいと思い

ますので、よろしくお願いします。 

 これより議事に入ります。本委員会に付託されました議案は１件であります。本日の委員会

はお手元に配付しております委員会次第により進行をいたします。また質疑及び答弁を行う場

合の挙手についても徹底をお願いいたします。それでは第９７号議案 令和２年度臼杵市一般

会計補正予算（第８号）について審査を行います。執行部の説明を求めます。 

◎財務経営課長（荻野浩一） 

 おはようございます。それでは今回の追加提案にさせていただきました第９７号議案 一般

会計補正予算（第８号）について説明いたします。なお説明は私のほうから一括して説明させ

ていただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 （ 令和２年度 ９月補正予算重点事項説明資料 １～４ページに基づき説明 ） 

○委員長（戸匹映二） 

 以上で説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑は挙手をもってお願いいたしま

す。 

○委員（広田精治） 

 ２ページの歳出ナンバー１について、関連して聞きますけども、コロナ関連の臨時交付金が

一次と二次と出ましたけども、この５００万円をもって国に対する９月末まで期限切られた事

業計画の提出は終わりですか。 

◎財務経営課長（荻野浩一） 

 広田委員の質問にお答えいたします。事業計画の提出は９月２０日ということで、一次と二

次と合わせて、一旦そこで終わりです。そのうち１１月に最後の修正といいますか、締めを予

定しております。今おっしゃられた予防接種委託料につきましては、臨時交付金の計画書のほ

うに掲載していきたいというふうに考えておりますが、ここに一般財源であげていますように、
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これについては県のほうで今調整中であります。これがなるかならないかというのはまだです。

今回交付税を財源にして、予算的には、スピード出してやっています。以上です。 

○委員（広田精治） 

 そうすると一次、二次の国から割り振られた臼杵市の受け取れる交付金の額の残りはまだあ

るわけですか。 

◎財務経営課長（荻野浩一） 

 予算にまだ計上していない交付金はまだあります。 

○委員長（戸匹映二） 

 他にありませんか。 

○委員（広田精治） 

 いくらぐらいあるか教えてもらえますか。 

○委員長（戸匹映二） 

 休憩します。 

 

 

午後０時２６分 休憩 

 

午後０時２８分 再開 

 

 

○委員長（戸匹映二） 

 再開します。 

◎財務経営課長（荻野浩一） 

 約２億７,０００万円です。 

○委員長（戸匹映二） 

 はい。他にありませんか。 

○委員長（若林純一） 

 同じく予防接種委託料についてですけど、対象者の数と昨年の接種率と昨年までの補助の金

額を教えてください。 

◎子ども子育て課長（尾本 浩） 

 若林委員の質問にお答えいたします。対象者の人数は、６５歳以上、約１万５,０００人です。

昨年の接種者が約９,０００人で、接種率が６０％となっています。昨年の実績がそうなってい

ます。現行は高齢者の自己負担分が１,５００円になっておりますが、そこを今回５００円新た

に市のほうから助成をしまして、自己負担を１,０００円にしたい。少しでも軽減をして多くの

高齢者に接種をしていただきたいということで補正予算を計上しているところです。 
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○委員長（若林純一） 

 先ほどコロナ対策の交付金の対象になるかどうかの協議中ということですが、これは臼杵市

以外でもやられるところはありますか。 

◎子ども子育て課長（尾本 浩） 

 若林委員の再質問にお答えいたします。今回の新型コロナウイルスとインフルエンザの同時

流行の懸念ということから、全国的にも助成の拡大の取り組みをしているところもございまし

て、大分県内は、県内１８市町村のうち、高齢者のインフルエンザ予防接種費用、これを自己

負担ゼロ、無償化にするところは佐伯市、杵築市、豊後大野市、日出町の４市町で、現行から

追加助成、臼杵市と同じように助成するのが、由布市と臼杵市の２市となっています。 

○委員長（戸匹映二） 

 他にありませんでしょうか。 

 （ 「なし」の声 ） 

○委員長（戸匹映二） 

 はい。それでは以上で議案質疑を終わります。執行部の皆さん御苦労さまでした。 

 休憩いたします。 

 

 

午後０時３０分 休憩 

 

午後０時３１分 再開 

 

 

○委員長（戸匹映二） 

 再開いたします。これより第９７号議案 令和２年度臼杵市一般会計補正予算（第８号）に

対する討論に入ります。 

 （ 「なし」の声 ） 

○委員長（戸匹映二） 

 以上で討論を終わります。これより採決を行います。第９７号議案については原案のとおり

可決することにご異議ありませんか。 

 （ 「異議なし」の声 ） 

○委員長（戸匹映二） 

 異議なしと認めます。よって第９７号議案については原案のとおり可決すべきものとして決

しました。以上で第９７号議案についての議案審査を終わります。以上で本委員会に付託を受

けました議案の審査を終わります。予算委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 
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午後０時３２分 閉会 

 

臼杵市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに記録を作成する。 

 
令和２年９月２４日 

臼杵市議会 

予算委員会委員長  戸匹 映二 


